

# 青少年防近视 周末本报邀您免费眼检

同时可获赠智能视力防护仪,报名电话:2171788

本报7月7日讯(记者 樊伟宏) 近视,已经成为危害青少年健康的头号杀手。青少年一旦形成近视,便会使以每年100度左右的速度逐年增长,最终形成高度近视,给青少年的学习和生活带来诸多困扰。学习姿势不正确是导致青少年近视的一个重要原因,本报联合麦迪格爱眼中心免费发放智能近视防控仪,帮助学生改正学习状态中的不良行为。周末,本报将在全市邀请青少年免费进行九项专业视力检测,帮助青少年及早发现近视的成因、性质等,同时免费发放智能视力防护仪。名额有限,请提前电话预约,报名电话2171788。

市民李女士说,孩子刚上初中一年级,就开始眯着眼看东西了。“她今年13岁,从年前的时候开始,孩子看黑板、看电视什么的都眯着眼。我以为是隔得事物距离比较远看不清才这样的。让老师给孩子往前调了座位,让他近距离观看,但孩子还是眯着眼看东西。我担心孩子近视了,孩子还这么小,不能让近视给耽误了,我也知道她学习姿势不正确,和她说一下就改一下,等一会就又趴到书上去了。”

据了解,我国近视眼人数已近4亿,居世界第一。青少年近视发病率在世界排第二,小学生近视率约为59%,初中生近视率

超过了83%,高中生近视率则达到了惊人的89%,近视已呈低龄化趋势发展。

据专家介绍,不少青少年的近视是因为学习太累或坐姿不正确导致的,近视在初期阶段是可以通过一些方式进行矫正的。为了让更多的近视青少年摆脱这些烦恼,本报特举办大型爱眼公益活动。本次活动以公益性、科学性为主题,邀请近视青少年进行体验,力求通过免费眼检和体验近视矫正,让更多家长和孩子了解科学的矫治方法,同时普及爱眼护眼知识,做到预防为主、防治结合,从而摆脱近视的困扰,告别近视眼镜。

在进行免费眼检和体验近

视矫正的同时,参加活动的孩子每人都将获赠一副价值168元的智能视力防护仪。该防护仪采用最先进、最安全的光电传感技术和红外测距技术,能迅速准确检测头部至桌面的距离,将学习状态中的不良行为(坐姿不正、近距离阅读、用眼疲劳等)进行全面有效的检测控制,是现代保护孩子眼睛健康、矫正弯腰驼背等错误坐姿、预防近视的最新高科技产品。

公益活动青少年视力检查和近视防控仪活动举办地址:麦迪格爱眼中心(张店华光路德泰堂大厦19楼,临淄大道齐都国际大厦A座12楼)

报名电话:2171788

## 一天碎了 仨候车亭

本报7月7日讯(记者 刘光斌 通讯员 耿国平) 一天之内沂源城区3个公交车候车亭玻璃被人打碎。

7月3日,沂源县道路运输管理办公室连续接到3起群众举报,称该县瑞阳大道、北京路等3处公交候车亭遭到人为恶意破坏,工作人员现场发现,大量玻璃碎片撒满地面,候车指示牌也被撕扯了下来。据沂源县道路运输管理办公室主任董宝珠介绍,从今年年初开始,已经累计有12处公交车候车亭玻璃被无故打碎。沂源县交通运输局已经将该情况反映给公安机关,同时公布举报电话:2343867。



一处遭破坏的公交车候车亭玻璃碎了一地。 本报通讯员 耿国平 摄

## 没把迁移证当回事女子成黑户 警方提醒,毕业生应及时办理户口迁移手续

本报7月7日讯(记者 刘光斌 通讯员 彭延群 李露) 大学毕业后没有及时办理户口迁移手续,因工作需要户籍证明时,张店一女子才发现自己变成了黑户。

今年6月初,一直在家待业的小王在张店找到了心仪的工作。用人单位要其提供户籍资料。小王兴冲冲跑到张店公安分局杏园派出所办理户籍证明,却被告知查不到她的户籍信息。“她的户籍迁出信息齐全,但

是就是没有在哪里落户的信息。”户籍民警说。

这个意外让小王一下犯了难。经民警详细询问,小王才知道自己毕业时去大学所在地派出所办理了迁移证,但是小王以为读完大学,即使自己不去原户籍地派出所办理落户手续,公安机关也会在一定时间内将她的户口自动迁回原籍。2013年毕业回家后便将户口迁移证束之高阁。毕业两年过去了,由于没有用到过自己的户口,也就没在意

这件事,甚至都不知道丢在了哪里。直到用工单位要求提供户籍资料,小王这才发现自己因没有按时带着迁移证到落户地派出所办理落户手续,以至于户籍系统内查找不到其户口材料,无法为其出具“户籍证明”。

由于其迁移证已经丢失,小王只得返回到大学所在地公安机关重新办理迁移证,然后再回到杏园派出所办理落户手续。“一般来说,户口迁移证办理下来后,最好30天内到落户地办理

落户手续。即便有事,也应尽量先与当地公安机关说明,预约时间进行办理。”张店公安分局杏园派出所一位民警说。

目前正值毕业季,民警提醒广大为上学而迁移户口的毕业生要提高户口意识。外迁的户口想要迁回原籍,须拿着报到证、迁移证等材料按照相关规定及时到公安机关办理落户手续,避免出现人户分离的情况,给自己今后的工作和生活带来不便。

## 水产品重大违法案 将被挂牌督办

本报7月7日讯(记者 樊伟宏) 为进一步强化水产品产地重大质量安全违法案件的查处力度,切实维护水产品质量安全,市水利渔业局近日印发通知,决定开展水产品产地重大质量安全违法案件挂牌督办工作。

据了解,针对群众反映强烈、影响社会稳定的重大质量安全违法案件,市水利渔业局及其所属渔业行政主管部门在执法工作中遇到较大干扰和阻力,工作难度大的;经新闻媒体曝光并造成恶劣影响的;省级渔业行政主管部门及其所属渔政机构移送的;其他需要挂牌督办的水产品质量安全违法情形之一的案件,将被列入挂牌督办。市水产管理处对水产品产地重大质量安全违法案件的案源或案件线索调查核实后,对需要挂牌督办的案件提出拟挂牌督办的建议,报经市水利与渔业局批准后列为挂牌督办案件。

承办单位须在《挂牌督办案件通知书》规定时间内办理完毕,不能在规定时限内办结的,应提前15个工作日向市水利与渔业局提出延期办结的时限,经批准后延长办案期限,案件处理时限最长不超过三个月。

## 买烟男子“变魔术” 店主收钱被调包

本报7月7日讯(记者 刘光斌 通讯员 吕汇川 高文真) 男子买烟时佯装要让店主打个折,趁店主不同意,将其手中的钱调包。

7月6日,超市经营者李学英(化名)来到高青县公安局木李派出所报案称,自家超市被人夺走了1300元钱。案发当天,一名陌生的男子自称要买几千元钱的烟酒送礼,李学英看到来了大生意,赶忙前前后后地给该男子准备货物,并帮着男子将货物装到了摩托车上。

结账时,李学英告诉男子一共是2950元,男子点出了一摞零散的现金交给李学英,李学英清点之后发现只有2900元,便跟男子说钱数不对。男子上前将钱拿回去重新清点了一遍。然后对李学英说,买了这么多东西应该给打点折。说罢,男子将钱往柜台上一放,转身就往外走,由于超市里还有其他人来买东西,李学英只好先到柜台上将钱收好,然后再出门去追,但是男子早已骑着摩托车离开。李学英这才发现手中的钱少了许多,便急忙清点了一下,结果发现只剩下1600元,断定是男子将钱拿回去清点时做了手脚。

目前,案件正在进一步调查中。